

# Imray Correction Notice ICC20-2

16 February 2024

## Chart **C20** WGS 84

*Edition 2021*

*Versions available:*

*New Edition (corrected to February 2021)*

*Update (corrected to February 2022)*

*Update (corrected to February 2023)*

*Update (corrected to February 2024)*

### NOTES

*Below is a complete list of corrections issued since the 2021 edition of this chart was published.*

*Each correction is issued with an ILNW reference number and year.*

*Corrections are listed chronologically in ascending order.*

*For Update versions of this chart, please check the bottom left corner of the chart to determine the last applied correction.*

*Any further corrections will be applicable from that point onwards.*

#### 1 **Kénitra**

Delete lgd &Oc(3)5M from Lt LdgOc(3)12s16M in 34°15'·7N 6°39'·8W (ILNW 467/21)

#### 2 **Faro W** *(correction amended see ILNW 168/22)*

Amend range of Lt Fl.5s19M to 12M in 37°04'·5N 8°07'·4W (ILNW 583/21)

#### 3 **Faro W** *(correction superseded see ILNW 26/23)*

Amend range of Lt Fl.5s12M to 19M in 37°04'·5N 8°07'·4W (ILNW 168/22)

#### 4 **Faro W**

Amend range of Lt Fl.5s19M to 12M in 37°04'·5N 8°07'·4W (ILNW 26/23)

#### 5 **Casablanca & Mohammedia**

Delete Lt Oc(4)WR.12s16/M in 33°36'·4N 7°36'·8W

Insert Lt Fl(3)G.10s12M in 33°44'·2N 7°23'·3W. Delete Lt LdgFl.WG.3s10M&Fl.10M close E (ILNW 124/23)